

■ 第3届吉隆坡Prosperity Walk繁荣之行新闻发布会，众合作夥伴及赞助商大合照，前排左3林语捷、左6梁爱君，右为吴逸琛和黎正兴（右3）。之行定于本月24日举办，与民欢庆元宵节。



## 武吉免登社區網絡聯辦

# 週六隆繁榮之行 闹元宵



(吉隆坡21日讯)武吉免登社区网络(NBBC)联合武吉免登吉隆坡城中城(BBKLC)旅游公会，于本月24日元宵节下午4时至晚上8时，举办第3届“吉隆坡繁荣之行”(KL Prosperity Walk)，与民欢庆元宵节。

自2022年起，吉隆坡Prosperity Walk繁荣之行已成为一年一度的盛会，联合不同团体展现武吉免登“节日、艺术与文化、音乐与舞蹈、新科技”核心的丰富多彩，为社会经济发展做出贡献。

今年元宵节，吉隆坡市政局把吉隆坡Prosperity Walk繁荣之行列为春节活动之一，旅游、艺术与文化拿督斯里部长张庆信为受邀嘉宾之一。

活动主要合作夥伴及赞助商包括吉隆坡市政局、武吉免登居民代表理事会、KRT居委会、武吉免登吉隆坡城中城(飞轮海88广场、乐天广场、柏威年广场、刘蝶广场、金河广场和阳光广场、升镇广场)、中央艺术坊、GMBB社区购物中心、时代广场、Lalaport、城市博物馆(UR-MU)和TS Law Land、官方出行合作夥伴Sime Darby Motors。其他赞助商包括世界舞龙狮艺术节有限公司、阿罗街小贩协会、KL Society、VIDA Bukit Ceylon、MOV酒店、吉隆坡狮子会及亚太大学(APU)。

### 官方路線全程4.3公里

活动当天下午5时15分，吉隆坡市长拿督卡马鲁扎曼在吉隆坡独立广场主持开幕典

礼，呈献舞龙舞狮表演、穿著多姿多彩的服装和音乐表演者将伴随参与者沿途游行，展示这座城市的动态精髓。

吉隆坡Prosperity Walk繁荣之行官方路线全程4.3公里，游行活动预计需1个多小时，于吉隆坡独立广场出发，路线涵盖武吉免登的地标，包括中央艺术坊和吉隆坡生命之河、GNBB社区购物中心、联邦酒店、乐天广场、刘蝶广场、金河广场、时代广场等，最终抵达终点站Lalaport，参与者沿途经过著名旅游景点包括茨厂街和亚罗街。

想短途游行的公众可选择另一条1.4公里的路线，仅需时30分钟，这条路线于吉隆坡柏威年广场的喷泉前出发，经过升禧广场和飞轮海88广场等地标，最后在武吉免登路海鸥大厦与主路线群众汇合，齐迈向终点，旅游部长张庆信将在终点站Lalaport主持活动闭幕式。

主办单位鼓励出席民众乘搭公共交通如轻快铁或捷运前往集合地点，尽量不要驾驶私人车辆或乘坐电召，避免加剧市区堵车。

吉隆坡市政局谘询理事会成员黎正兴和梁爱君，受委为吉隆坡Prosperity Walk繁荣之行筹委会顾问，他们呼吁各族民众共同参与这项活动。

黎正兴在活动发布会指出，吉隆坡Prosperity Walk繁荣之行获得武吉免登社区及各领域积极参与，并邀请各大民族参与，展现我国各族和睦与团结的精神。

梁爱君提醒民众，在活动当

## 民衆受促勿亂丟垃圾

天，吉隆坡市政局也举办音乐会，预计从早上9时至晚上7时，封闭吉隆坡独立广场附近的拉惹路(Jalan Raja)，至于市区其他路段则开放通车。

“我希望参与的民众保持公民意识，维护吉隆坡市区的清洁，不要随手乱丢垃圾。”

武吉免登社区网络(NBBC)主

席林语捷感谢地方政府和非政府组织支持，让吉隆坡繁荣之行，得以体现传统与现代融合的和谐面貌，这也是武吉免登的特色。

### 展现社區多樣性

“今年的活动旨在刺激经济

发展，促进社区活力且增强环境可持续性，这里有很多值得探索的地方，诚邀民众共同参与，展现社区的多样性！”

武吉免登吉隆坡城中城(BBKLC)旅游公会主席兼吉隆坡Prosperity Walk繁荣之行筹委会成员吴逸琛指出，吉隆坡Prosperity Walk繁荣之行不仅仅是庆祝农历新年，也藉此纪念吉隆坡社区的贡献，更展现了社区生命力。